

Haircut στο αίτημα για προσλήψεις στα ΕΛΤΑ

■ Μπορεί τα ΕΛΤΑ να βρίσκονται στο χείλος της αβύσσου, με το μέλλον της επιχείρησης να είναι αβέβαιο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να ζητούν... προσλήψεις. Μάλιστα ο λόγος δεν είναι για 10 ή 20 άτομα, αλλά... για 1.915 προσλήψεις έκτακτων εργαζομένων για τις ανάγκες του έτους 2017. Το αίτημα είχε υποβληθεί στο υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης. Το υπουργείο πάντως, δεδομένης της κατάστασης δεν έχει σκοπό να κάνει δεκτό το αίτημα. Επειδή όμως είναι γνωστό ότι κάποιοι συνδικαλιστές έχουν ευελιξία, διαφοροποίησαν το αίτημα και με νέα επιστολή τους προς τον υπουργό Ν. Παππά, ζητούν να εγκριθούν τουλάχιστον οι 540 από τις συνολικά 1.915 προσλήψεις έκτακτου προσωπικού, καθώς, όπως σημειώνει, καλύπτουν ανελαστικές ανάγκες.



NetFAX

Είδος: Newsletter / Κύριο
Ημερομηνία: Τρίτη, 07-03-2017
Σελίδα: 2
Μέγεθος: 50 cm²
Μέση κυκλοφορία: 12000
Επικοινωνία εντύπου: 210 6617777

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΤΑ ΕΛΤΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΑΝ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ANTIVIRUS ΣΤΗΝ BLUESTREAM SOLUTIONS

Τα ΕΛΤΑ κατακύρωσαν, σύμφωνα με πληροφορίες, στην εταιρεία Bluestream Solutions την προμήθεια λογισμικού antivirus αντί 49.606 ευρώ. Στο διαγωνισμό συμμετείχαν και οι εταιρείες AMPLUS, ADACOM, NETBULL και ΠΑΝΟΥ ΑΕΒΕ. οι τεχνικές προσφορές των οποίων απορρίφθηκαν, όπως και η εταιρεία Cosmos Business Systems η οποία είχε προκριθεί μαζί με την Bluestream Solutions στη επόμενη φάση αξιολόγησης.

ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ ΕΛΤΑ

Ζητούν πολιτική με κοινωνικό πρόσωπο

«Τα ζητήματα των συνταξιούχων είναι πολιτικά. Πιστεύουμε ότι η αλλαγή πολιτικής θα δώσει λύσεις για να μην φτάνουμε στην εύκολη λύση της περικοπής των συντάξεων», τόνισε ο πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΕΛΤΑ Αναστάσιος Γεωργιάδης στο πλαίσιο της ετήσιας συνεστίαισης που πραγματοποιήσε ο Σύλλογος Συνταξιούχων ΕΛΤΑ Θεσσαλίας χθες το μεσημέρι στη Λάρισα.

Οι συνταξιούχοι προτρέπουν την κυβέρνηση να ακολουθήσει πολιτική με κοινωνικό πρόσωπο καθώς όπως ειπώθηκε «η πολιτική του νεοφιλελευθερισμού ήταν αυτή που χρεοκόπησε τη χώρα».

Οι συνταξιούχοι των ΕΛΤΑ συμμετέχουν στη Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα μαζί με τους



συνταξιούχους του ΙΚΑ και του Δημοσίου και ζητούν από την κυβέρνηση τα εξής: ανακεφαλαιοποίηση των ομολόγων των ταμείων να γίνει με τον ίδιο τρόπο που έγινε η ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών. Αξιοποίηση της περιουσίας των ταμείων. Η κυβέρνηση να πάρει θέση για τον αντισυνταγματικό νόμο 4093/2012.